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אתר האינטרנט הישראלי למען חופש מדת, למען זהות יהודית חילונית, למען חופש מכפייה דתית

12.8.1998 

לכבוד מנכ"ל "תנובה"

מנכ"ל נכבד,

מזה זמן רב ששמנו לב לעובדה, שהחברה שלכם מפרסמת את עצמה בעיתונים החרדיים "יתד נאמן", "המודיע", "יום ליום", או בחלק מהם לפחות. ספק רב הוא, אם אתה  מודע לתוכנם של עיתונים אלה, ולדברים הנוראים שהם מפרסמים, לעתים תוך אלימות מילולית חמורה, בגנותנו - החברה היהודית החילונית, תרבותה, יעדיה וזכות קיומה, עד כדי שלילת זכותנו להתקיים. על מנת לסבר את אוזנך,  הרי קטעים בודדים מן הים הרחב, כפי שלוקטו במקריות מתוך אותם עיתונים, בהם, כאמור, פרסמת את חברתך:

"יתד נאמן":

* על רצח יצחק רבין ז"ל:

"רק רציחתו של העומד בראש, על ידי מתנקש, הפכה אותו מראש ממשלה כושל וחסר אחריות, לדמות-על מרוממת שיש להנציחה בפינת כל רחוב במדינת ישראל" (5.6.98).

* היתר להרוג בשם אלוהים(!!!):

"המקלל ברמז מסויים כלפי מעלה... יהודי שלא מצא את מבוקשו בחיק עמו והעדיף לחפש בת אל נכר... בכך הוא מבזה ישירות ולא בעקיפין את צור ישראל... המטרה היא שלא לאפשר למעשה הנושא הזה לעבור בשתיקה... להרוג אדם שמחלל את השם בפרהסיה יכול רק מי שקנאת כבוד ה' מדריכה ומנחה את מעשיו... חל עליהם דין כדינו של נרדף שמותר לו להסתובב ולהרוג את רודפו..."  (17.7.98)

* "עונשם" של חיילי גולני ושל משפחותיהם(!!!):

"זה מתחיל בעיתוני הערב הנכנסים הביתה... זה מתחיל גם במבט לחדשות... זה מתבטא בסגנון הלבוש, בתספורת, בסגנון הדיבור... משלמים על זה יקר כשלובשים את המדים ונבלעים בליבת הישראליות – הצבא. משלמים כששרים בגרון ניחר "גולני שלי" ומשהו בנשמה פוקע והופך ל"גולני". משלמים כואב ומשלמים במזומן: בפצועים, במיון, בנכות... בשכול, באובדן, בלוויות... יש לזכור כי העובר להתקדמות – תגיע דרישת התשלום" (17.7.98)

* ביזוי ולעג ליום העצמאות וליום הזיכרון:

"אחרי שעברנו ברוך השם בשלום את ימי הזיכרון, יום העצמאות, יום האב, יום האם, יום הבהיר, יום הצנצנת, אחד במאי, אחד באפריל ועוד כל מיני חגאות למועדים פוחזים בשמחה... היה פחד להסתובב ברחובות. ברנשים בלתי מוכרים... צצו בתוך השכונות החרדיות... הקיבוצים מארגנים להם חג במתכונת קין סבא, עם טקס שנקרא בפיהם ביכורים..." ( במוסף 29.5.98). 

* ביזוי החברה ההומניסטית ושימוש ציני ב"תורת הגזע":

"הפוליטיקאים החילונים סתם מתחזים. הם לא מתכוונים באמת לא לפלוראליזם, לא לאחדות ולא לעם אחד גיוס אחד. כל הסיסמאות היפות הללו הן בסך הכל ביטוי מודרני ל"יודן ראוס" – כלומר – "יהודים החוצה" (19.6.98).

"הומניזם פלוראליסטי מתקדם – מטרתו להצעיד את האנושות צעד גדול קדימה לקראת השגת שוויון מוחלט בין האדם המודרני לבעלי החיים הנאורים" (26.6.98).

"המודיע":

* ביזוי הציונות והחברה היהודית החילונית:

"הציונות כבר מזמן אינה תופסת מקום על סדר היום של יותר מקומץ ירחמיאלים... התרבות שהקימו, תרבות של רוע לב ושל צרות עין, תרבות של חרב איש ברעהו, של פשע אלים ההופך את הרחוב ולא פעם את הבית לג'ונגל..." (10.7.98).

"יהודים חרדים, בעלי משפחות בישראל, מממנים בכספם הנחסך מפיות עולליהם את משחקי הכדורגל של החילונים השבעים, את הצגות התיאטרון של החילונים מדושני העונג, את התקשורת הזעומה והנתעבת המסיתה נגד החרדים" (26.6.98).

"חמורה פי כמה נטישת חזית התורה מעזיבת חזית הגבולות. לא נלך לצבא בכפייה, וכל חוק שבעולם – גם אם יהודים יחקקו אותו, לא יאכוף נער עברי לברוח מהחזית התורתית שלו" (4.7.98).

"האם לא מהפדגוגיים החילונים, שאת הצלחתה החינוכית רואים בעליל יום יום, ובשיטותיהם העקומות, גידלו דור של צורכי סמים, בעלי תאווה, אשר כל הסחי והמאוס כפאר ייחשב בעיניהם?" (12.6.98).

"יום ליום":

"גם סתם שיחה עם אדם חילוני או גוי אינה מומלצת לאף אדם ובודאי לא לבני נוער" (26.6.98).

ודוגמאות רבות נוספות קיימות למכביר! 

אין ספק, שקיומו של העיתון מבוסס, בין השאר, על כספי הפרסום שלך. אין לנו ספק, שהפרסום הוא סם חיים לקיום הכלכלי של חברתך, כמו של כל חברה עסקית. השאלה היא, האם יש או אין גבול מוסרי לפרסומת? 

אין  לנו הזכות לבוא אליך בבקשה לבטל את הפרסום באותם עיתונים. כל שאנו היינו עושים, לו אנו במקומך, היינו פונים לעיתון, ומתנים את המשך הפרסומת בהפסקה מוחלטת של התקפות בוטות על פלג כלשהו בציבוריות הישראלית, ועל הפסקה של ביזוי והשמצה של החלק החילוני של החברה הישראלית. אלימות, גם כשהיא מילולית, יש לה "נטייה מוזרה" להתרבות ולהתפשט, לגרום לתגובות אלימות שמנגד, ואין לדבר קץ.

אין ספק, שאם אתה ומפרסמים אחרים כמוך יבטלו את הפרסומת בעיתון, אפילו יאיימו בביטולה, לא יהיו בידי העיתון הכלים לתקוף את החברה הישראלית החופשית (ודומה שגם אתה-אתם ביניהם), והוא ישקול היטב את צעדיו בעניין זה.

אנו מודים לך על תשומת הלב, ונשמח אם תשקול את המשך הפרסום בעיתונים החרדיים לאור הדברים שהצגנו בפניך זה עתה.  

נשמח גם אם תבקר באתר "חופש"– www.hofesh.org.il, ותלמד מה אנחנו אזרחים ישראליים מן השורה, עושים בהתנדבות מלאה בזמננו החופשי: כולנו עובדים לפרנסתנו, ושום גוף, לא פוליטי ולא אחר, איננו תומך בנו ואיננו מממן את פעילותנו.

שלך, בכבוד רב,

צוות "חופש" - אתר האינטרנט הישראלי לחופש מכפייה דתית
העתקים: 

עורך "הארץ" 

עורך "העיר" 

עורך "ידיעות אחרונות" 

עורך "מעריב"
אתר "חופש": למען חופש מדת, למען זהות יהודית חילונית, למען חופש מכפייה דתית, וגם כדי לספר לכם על אלוהים.
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